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C O M U N E   DI  G I O V I N A Z Z O 

PROV. DI BARI 

Ufficio Segreteria – Affari Generali




AVVISO   DI   PROCEDURA   DI  SPONSORIZZAZIONE
· L’ Amministrazione Comunale di Giovinazzo intende affidare a soggetti privati, mediante sponsorizzazione ai sensi dell’art. 43 della Legge n. 449 del 27.12.1997, e del regolamento adottato con atto consiliare n. 73 del 2.12.2005, la fornitura di stampati, manifesti, brochure, locandine, pubblicazioni, depliant, o l’organizzazione di specifiche iniziative e manifestazioni turistiche, culturali, sociali, sportive ecc. ai sensi dell’art 43 della L. 449 del 27.12.1997.
· Le forniture dovranno essere proposte per un periodo minimo di anni 1 (uno), riconoscendo allo “sponsor” un ritorno di immagine grazie alla utilizzazione di un apposito spazio pubblicitario o logo su ogni foglio della fornitura. Può, invece, essere proposta la sponsorizzazione di singole manifestazioni   od iniziative comunali nei diversi settori sopradescritti; il ritorno di immagine, in tali casi, avverrà mediante la utilizzazione di un apposito spazio pubblicitario sul materiale di diffusione della iniziativa (manifesti, locandine, palchi, striscioni ecc.) .

· Allo sponsor si chiede di effettuare a proprie cura e spese la riproduzione degli stampati, nel rispetto della modulistica comunale, e la conseguente fornitura annuale degli stessi stampati. Nel caso di sponsorizzazione di manifestazioni turistiche, sociali, sportive, culturali, ecc. lo sponsor potrà contribuire direttamente alla organizzazione delle stesse con modalità da indicare, di volta in volta mediante apposito “progetto” redatto a cura dello sponsor ed accettato dal Dirigente del competente settore comunale.

· Il Comune concede la riproduzione del messaggio pubblicitario (o del logo) dello sponsor su ogni foglio degli stampati o sul materiale di diffusione delle manifestazioni sponsorizzate, nell’ambito dello spazio predefinito dal predetto progetto di sponsorizzazione; la riproduzione del messaggio pubblicitario è a cura e spese dello sponsor.

· Ai fini  fiscali, trovano applicazione le espresse previsioni in materia contenute nel “Regolamento per la disciplina e la gestione delle sponsorizzazioni”; approvato con atto n. 73 del 2 dicembre 2005.

· I soggetti privati interessati devono far pervenire al Comune di Giovinazzo – Servizio alla Città domanda in busta chiusa con l’indicazione “Domanda per la sponsorizzazione entro le ore 12,00  del giorno  29 dicembre   2006  .

· La domanda deve riportare: 

a) le generalità del richiedente e/o la ragione sociale dell’impresa/azienda;

b) la specificazione della disponibilità alla fornitura annuale di tutti o di parte degli stampati comunali ovvero la disponibilità a sponsorizzare/organizzare una o più manifestazioni culturali, sportive, sociali, turistiche ecc. di interesse comunale.Alla domanda va allegato un Progetto di Sponsorizzazione che descriva dettagliatamente la proposta avanzata.

· Deve essere specificata l’accettazione del periodo minimo annuale o l’eventuale offerta in aumento dello stesso periodo (es.: biennale, triennale).

· Le richieste vengono valutate dall’Amministrazione Comunale con i seguenti criteri: 

a) l’assegnazione viene stabilita in base alla maggiore durata del periodo di fornitura proposto ;

b) nel caso in cui ci fosse coincidenza di durata del periodo si procede ad assegnazione tramite sorteggio o a motivate assegnazioni parziali.

· L’affidamento viene formalizzato mediante determinazione del Dirigente del Servizio alla Città, nel rispetto dei criteri definiti.

· A seguito della comunicazione relativa all’affidamento della fornitura il soggetto privato interessato deve consegnare , entro  i successivi 30 (trenta ) giorni:

a) programma annuale per fornitura periodica, e a scadenze predefinite, del quantitativo complessivo degli stampati ovvero progetto dettagliato della/e manifestazioni/i che si intendono sponsorizzare;

b) campione del messaggio pubblicitario (o del logo del soggetto privato) che si intende stampare su ogni foglio della fornitura, secondo le prescrizioni del programma di sponsorizzazione;

c) iscrizione alla CCIAA (ove prescritta).

· Il programma delle forniture periodiche e il campione del messaggio pubblicitario devono ottenere il formale e preventivo assenso del Dirigente del Settore competente.

· Il Dirigente del Dirigente Servizi alla Città valutata la coerenza della documentazione prodotta, propone al soggetto privato interessato un apposito “Accordo di sponsorizzazione”, che acquista efficacia con la firma , per accettazione , dello stesso soggetto privato.

· Gli interessati possono prendere visione degli elaborati sotto specificati e ottenere ulteriori informazioni sulla procedura presso l’Ufficio Segreteria del Comune di Giovinazzo  dal lunedì al venerdì durante gli orari d’ufficio.

Giovinazzo lì  30 novembre  2006  

              I L    S I N D A C O

 


                        ( prof. Antonio NATALICCHIO )
